
Opgave 1. Winst ING 

Bron 1. Gegevens van de ING over 2016. 

 

Bron 2. Gedeeltelijke balans van de ING 31/12/2016 

  

Vragen 

1. Welke van onderstaande balansen drukt op de juiste wijze de 35 miljard aan 

verstrekte kredieten uit aan het bedrijfsleven? 

2. Leg uit hoe het mogelijk is dat de ING minder spaargeld in kas had dan dat ze 

aan in 2016 alleen al aan bedrijfskredieten verstrekte? 

3. Is het genoemde bedrag aan spaargelden een voorraad- of een 

stroomgrootheid? Leg uit waarom. 

4. Bereken de omvang van de winst van de ING in 2015. 

A BalansING in miljarden € P

kas 9 rekening courant

tegoeden

105

tegoed centrale bank 6

spaargelden

(niet direct opeisbaar) 28,5

debiteuren 118

totaal: totaal:



5. Bereken aan de hand van bron 2 de liquiditeit van de ING. 

 

Balans 1

A Balans per 1 jan 2015 P

kas -35 rekening courant tegoeden

bedrijven

35

tegoed centrale bank

debiteuren

totaal: totaal:

Balans 2

A Balans per 1 jan 2015 P

kas rekening courant tegoeden

bedrijven

35

tegoed centrale bank

debiteuren 35

totaal: totaal:

Balans 3

A Balans per 1 jan 2015 P

kas -35 rekening courant tegoeden

bedrijven

tegoed centrale bank

debiteuren 35

totaal: totaal:

Balans 4

A Balans per 1 jan 2015 P

kas 35 rekening courant tegoeden

bedrijven

35

tegoed centrale bank

debiteuren

totaal: totaal:


